

二期廉租房 经适房启建 总投资超过1.5亿元

本报三亚6月1日电(记者吴钟斌)作为保增长、保民生的一项重大举措,三亚廉租房与经济适用房二期工程项目已于日前启建。今天下午,三亚市委常委会专题研究如何加快廉租房与经济房建设问题。

廉租房与经济适用房被统称为保障性住房,三亚将保障性住房统一命名为“同心家园”。二期“同心家园”位于市区迎宾路北侧荔枝沟村道口旁,紧挨着一期工程。二期项目占地38亩,包括中央预算内与三亚财政配套在内,总投资超过1.5亿元,可新建廉租房和经济房1000多套。

目前,投资资金已全部到位,工程队已全面进入二期“同心家园”项目地。按照计划,本月底前即可完成打桩工作,10月可完成主体建设。已于去年建设的数量为1150套的一期“同心家园”8幢住宅楼本月底前即可全面封顶,年底前将全面完成绿化、管网工作。一二期“同心家园”最终完工后,将形成一个近百亩的社区。

目前,三亚市共有5317户困难家庭申请保障性住房。去年,三亚曾制定了5年计划,在2012年前全面解决困难家庭住房问题。今天的常委会确定,全面加快进程,确保保障性住房投资及时足额到位。

三亚廉租房与经济适用房建设已引起很多市民的高度关注。一个专门负责保障性住房资格审查的审核小组已成立,入户调查、审核评议及公示等具体工作将于近日展开。按照计划,将于今年11月进行摇号分房。三亚市住房保障与房产管理局负责人表示,分房过程将坚持阳光操作,通过新闻媒体公开分配范围与条件、分配的房源与户型、分配管理的程序与过程,最后进行电脑摇号。

除了廉租房与经济适用房,拆迁安置房与“双限房”也全面提到三亚市委、市政府议事日程,立项已获得批复同意,相关工作也已全面启动。

这些保障性住房、双限房、安置房启用后,三亚居民的住房条件将获得极大改善。

本报三亚6月1日电(记者王红卫通讯员柯用春)记者日前从三亚市农业局了解到,为了加快水稻良种推广,三亚今年投入40万元推广超级水稻示范基地2000亩,对种植户实行免费提供良种,并补贴每亩150元的肥料或农药实物。

超级水稻两优389种子已于近日下拨田独镇、凤凰镇、育才镇,分别为700亩、700亩、600亩,实行“集中连片,示范带动”模式推广。

据介绍,超级水稻两优389是国家主

要水稻工程技术研究中心用光温敏核不育系P88S与0389配育成的两系超级稻新组合,

2006年2月通过湖南省品种审定(审定号:

湘审稻2006030),2006年4月通过海

南省品种审定(审定号:琼审稻2006007)。

目前,我省试种平均亩产600公斤以上。

本报三亚6月1日电(记者王红卫通讯员柯用春)记者日前从三亚市农业局了解到,为了加快水稻良种推广,三亚今年投入40万元推广超级水稻示范基地2000亩,对种植户实行免费提供良种,并补贴每亩150元的肥料或农药实物。

超级水稻两优389种子已于近日下拨田独镇、凤凰镇、育才镇,分别为700亩、700亩、600亩,实行“集中连片,示范带动”模式推广。

据介绍,超级水稻两优389是国家主

要水稻工程技术研究中心用光温敏核不育系P88S与0389配育成的两系超级稻新组合,

2006年2月通过湖南省品种审定(审定号:

湘审稻2006030),2006年4月通过海

南省品种